



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
чотирнадцята сесія
РІШЕННЯ**

Суми

07.07.2017

**Про звернення до Кабінету Міністрів
України та Міністерства екології та
природних ресурсів України
щодо стану створення природного
заповідника «Михайлівська цілина»**

З метою вжиття дієвих заходів щодо збереження єдиної у світі ділянки цілинного лучного степу, яка існує на території Сумщини і перебуває на межі зникнення, а також належного виконання указу Президента України від 11.12.2009 № 1035/2009 «Про створення природного заповідника «Михайлівська цілина», керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Кабінету Міністрів України та Міністерства екології та природних ресурсів України щодо стану створення природного заповідника «Михайлівська цілина» (додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Кабінету Міністрів України і Міністерства екології та природних ресурсів України.

Голова

В.М.Токар

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
07.07.2017

ЗВЕРНЕННЯ

**до Кабінету Міністрів України та Міністерства екології та природних
ресурсів України щодо стану створення природного заповідника
«Михайлівська цілина»**

Ми, депутати Сумської обласної ради, висловлюємо глибоку стурбованість станом створення природного заповідника «Михайлівська цілина».

Серед заповідних територій Сумщини «Михайлівська цілина» посідає особливе місце. Її унікальність полягає в тому, що тут охороняється ділянка лучного степу, які в Україні майже повністю розорані. Постановою Сумського виконкому 13 липня 1928 року на Лебединщині 175 десятин цілинного степу Михайлівського кінного заводу було оголошено заповідником місцевого значення. З 1961 року «Михайлівська цілина» увійшла до складу Українського степового природного заповідника і стала його північним філіалом.

Указом Президента України від 11.12.2009 № 1035/2009 «Про створення природного заповідника «Михайлівська цілина» на базі однойменного відділення Українського степового природного заповідника Національної академії наук України створено самостійну природоохоронну установу і збільшено заповідну територію з 202,4 гектара до 882,9 гектара. Кабінет Міністрів України 28 березня 2011 року схвалив План організації підготовки та здійснення інших заходів, необхідних для забезпечення реалізації вищезазначеного Указу Президента України.

Всупереч Указу Президента України від 11.12.2009 № 1035/2009 «Про створення природного заповідника «Михайлівська цілина» до цього часу адміністрація природного заповідника не утворена, її функціонування не забезпечене. Це унеможливує вирішення питання щодо вилучення земель та надання їх у постійне користування природному заповіднику і розроблення проекту організації його території.

На даний час 202,4 гектара заповідника перебувають під охороною Українського степового природного заповідника НАН України. Решта земель - 680,5 гектарів, за обліковими земельно-кадастровими документами не відносяться до земель природно-заповідного фонду, що значно ускладнює їх охорону і збереження.

Беручи до уваги негативні природні процеси, які відбуваються на території природного заповідника «Михайлівська цілина» і можуть призвести до втрати його унікального природного комплексу, просимо терміново забезпечити створення адміністрації та її функціонування, а також передачу в постійне користування природному заповіднику 882,9 гектара землі.

Сподіваємось на порозуміння та підтримку!